Orthographe
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Grammaire :

1 JBelie Kague nom & son adiecdtid

un train préféré
un éléve rouge
un poisson rapide
du pain appliqué
mon livre rassis

2 Y0 0 2 . . "
= ,-‘.'.'-J.-“w Ladgedit dane Aague nhrone

Ma sceur a des cheveux blonds

J'ai une jolie poupée

\ .~ Papa a une voiture neuve
15

Le gros chat miaule

Atelier Lecture p-80 et 87
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@ Des informations a croquer !

+ Le numéro

r

« Le numéro

LE PARC ANIMALIER
DE LA FONTAINE AUX LOUPS

lmimengn pare, vo
it B0 loups weant en

Tous lns loups présents dans lo pare de La Fovrainn
i Lowps sont nis on capaivad, Aucun na provient
o miligux sauvagas protigés
Phiisisiirs aspacns de lowps sont prosastaes
[1] *laip dEiropa * baniipp dln I'Aretigus
*|aap de la toundra * baup dns plamns

8l vous veulae svoif o chanea d'ap tus louverleais,

e printemps est ln mediern p

neil o
Ay
EiE

épais

rose / /

Je bois mon lait

Nous avons fait une promenade
J'ai mis mon pull

Ma sceur a une robe

# # Observe le d
en bleu qui convient.

4

+ Combien paie un enfant de 7 ans pour voir les loups
« Dans quelle ville est situé e parc : Lyon ou Char
+ Ol les loups du parc sont-ils nés : en libercé ou

+ Quand peut-on voir des bébeés loups : en hiver ouw

puis P avec le

correspond 4 une liste

+ Le numéro 4. correspond i un plan
correspond 4 un tableau

« Le numéro 3. correspond i une illuscration

Enmtpere bt nembre de Somres rezonses

# # Entoure la réponse i la question en t'aidant du document.

@ eurcdou 7

euros ?

Ercoore b nomien ce bannes riparaes

# # Coche la réponse qui convient.

—

"
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Horabres des viskaes Euu-mrul we rendee chee neus 7 ) Vral Le v:o:um
O_thuin__| Apiswa | e 2 | e e de s
| Gh00 4 12h00 | 13h00 & 17HhOD — o X
Lo ropas dos loups ost distrbué l ' . X
ntre ShDD 1 1000 | I !
! | i" . o On nourrit les loups du parc en fin de soirée X
Tarits d'enirie | Le parc se visite le matin et I'aprés-midi X
1 |*Adutes: 7 € Faec asilior - .
| [sEndamtsdaS 418 ane; 4 € ’ Les femelles donnent naissance i 4 ou S petits X
« Endants do moins de § ans : gratuit | \_ all J o

",, Barre lMinformation qui est fausse,

# Lis le documment piiis coche |a réponse A la question en blew,

Quel est ce document
[ une page d album
[ une fiche documentaire

O une carte routiére
B un prospectus

Erveurs b nomibe da botmas ripomie

Grilce & ce document, tw peux. ..
+ savoir combien codte l'entrée du parc
« savolr comment y aller en volture

« tout savorr sur-invee-des-loups


https://www.google.fr/url?sa=i&url=http://www.ville-bucheres.fr/jeunesse-culture-sport/les-ecoles&psig=AOvVaw0XzoiFB9NvPxkX2ph3RzoM&ust=1587035253353000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOCNt5ml6ugCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.fr/url?sa=i&url=http://www.ville-bucheres.fr/jeunesse-culture-sport/les-ecoles&psig=AOvVaw0XzoiFB9NvPxkX2ph3RzoM&ust=1587035253353000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOCNt5ml6ugCFQAAAAAdAAAAABAD

Atelier vocabulaire p-65 ex 1T et 2

+# Relie les mots de la méme famille.

chevelure dentaire
corps squelettique
dent chevelu
3
L astemptarnd muscle osseux
squelette corporel
os musculaire

| Intelie |

de H
Vocabulaire +# Barre lintrus dans chaque ligne.

Cohier

Comment as-tu réussi 2 (&) (52) (20)

d entrainement o embrasser - une brassée - une brassiére - un brassard - brun-

o ventru - ventral - un ventricule - ve

ntripotent - vendredi

2] odorant - une odeur --tne-etite-- malodorant

Maths :

' | Recopie et compléte avec I'unité qui

Un stylo mesure 13 GIM

Une étape du Tour de France vélo
mesure 215 KM

Un crocodile mesure plus de 6 [T
de long.

Le livre de mathématiques mesure
20CMde large.

La distance entre Paris et Lyon est
de39akm

Le bassin de la piscine municipale a
une longueur de 25 M.

convient : i, <1 ou ki, Recopie et
l'exemple.

) s'accouder - un accoudoir - Je-eou - une coudiere
[ ] la dentition - un dentifrice - un dentiste - un dentier - -dénudé-
m [ ] un ossement - désosser - une-ereille-- osseuse - une ossature

cm Iimetso :

150 cm = .1. m et 20cm
200cm= 2. met.Qcm
138cm=.1. met38cm
705cm=.[. met.5.cm
620cm = 6. met 20cm

Anglais : Exercice photocopié dans la pochette :

|

He's got black hair and green eyes He's got blue hair and grey «

She's got brown halr and red eyes She's got red halr and blue ¢

Questionner le monde:

» Clora o représenté deux chaines alimentaires :

noisette = écurevil —» buse
HERBE — wrpogcl — | buse

Une chaine est incompléte. Compléte-la.

# Les scientifiques pensent que, s'il n'y a plus de plantes, les animaux carnivores vont
mourir. Pourtant les animaux cornivores mangent d'autres animaux |

Pourquoi les scientifiques ont-ls raison #
Si les plantes disparaissent, les herbivores ne
peuvent plus se nourrir et vont mourir. Les
carnivores n'auront donc plus aussi de quoi
se nourrir et vont donc aussi mourrir.

|

yes

VoS

compléte comme dans



